

公交口播 体现尊重

一句“老兵你好” 温暖退役军人

本报讯(记者 齐向真 通讯员 刘静 孙思雨)8月1日起,全国范围内持本人中华人民共和国退役军人优待证,可免费乘坐太原市行政区域内所有公交线路(不含定制公交、网约公交和连接晋中、忻州的城际公交线路)。当天,在一辆11路公交车上,当退役军人杨维康乘坐公交并出示退役军人优待证时,驾驶员李斐用口播送

上一句“老兵你好”,让杨维康心里感觉暖暖的。

当天上午10时许,李斐驾驶着11路公交车行至太榆路长风街口时,杨维康上车并出示了退役军人优待证。李斐对他微笑着说了一句“老兵你好”,车上的乘客都向杨维康投来尊敬的目光,令杨维康倍感温暖。

“现在出行,优待证是我的标配,

如今乘坐公交车也可以免费了,尤其是听到司机师傅的一句‘老兵你好’的暖心问候,身为老兵,感到由衷的骄傲和自豪,感谢党和政府,为太原公交的师傅们点个大大的赞!”杨维康表示,一句暖心问候无形中增强了社会对军人的认同感和荣誉感,有助于鼓励更多的年轻人投身军营,为祖国的国防事业贡献力量。太原公交这一做法,

不仅是对退役军人的尊重和关怀,更是告诉大家,尊崇军人、关心国防,是每一个公民的责任和义务。

“以往现役军人、残疾军人以及持有参战军人优抚证的人员可以免费乘坐公交车,现在所有退役军人都能享受到优待政策。”李斐表示:“八一建军节,公交司机要以自己的方式向退役军人表达尊重和感谢。”



7月31日,杏花岭区涧河街道机车社区举办“八一”军民鱼水一家亲文化活动。歌舞交融,军民融合,谱写了一曲共建和谐社区的乐章。
通讯员 杨晓勇 摄

走访军人家庭 送上节日问候

本报讯(记者 于健 通讯员 李嘉祯)8月1日,万柏林区建机巷社区开展八一建军节慰问活动,为辖区6户现役军人家庭和10户退役军人家庭送上慰问品,向他们致以

节日问候和美好祝福。

在走访慰问中,社区工作人员与退役军人及家属亲切交谈,为他们送上了精心准备的慰问品,并聆听他们的从军经历,详细了解他们的家庭生

活及身体状况,感谢他们为国家作出的贡献。退役军人纷纷表示,感谢党组织一直以来对他们的关心和照顾,他们将继续保持军人的优良传统,发挥老兵作用,退伍不褪色。

传承红色传统 厚植爱国情怀

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王蓉 史振晋)8月1日,汽造社区组织辖区退伍军人开展庆“八一”主题教育活动。讲故事、看表演、送礼物,丰富多彩的节日活动,激发了孩子们的爱国主义热情。

活动伊始,退伍老兵刘常友爷爷为孩子们讲述了中国人民解放军的光荣历史与优良传统,提及所经历的那段峥嵘岁月,他记忆犹新。他告诉孩子们,今天的幸福生活来之不易,要听党话、坚定不移跟党走,好好学本领,长大后为

祖国繁荣富强作贡献。孩子们向退伍军人献上小提琴演奏《万疆》,精彩表演赢得现场阵阵掌声。“爷爷,节日快乐!”“祝您身体健康,永远幸福!”表演结束后,孩子们为退伍老兵送上亲手制作的节日小礼物。

慰问退役军人 共叙鱼水之情

本报讯(记者 王丹)7月30日,小店区委统战部召开庆祝中国人民解放军建军97周年暨双拥工作座谈会,向本单位退役军人致以节日的问候。

座谈会上,大家详细了解了退役军人的生活状况、身体情况及工作需求。5名转业军人在发言中共同回忆了炽热的军旅岁月,讲述到地方工作的

感受体会,表达了退伍不褪色的坚定信念。干部职工也纷纷发言,共叙鱼水情,共话双拥建设,共唱《爱我人民爱我军》双拥歌曲,现场气氛热烈。

小店区委统战部还为退役军人送上慰问品,向他们为国家作出的贡献表示感谢,并表示,转业干部、退伍军人是党和国家的宝贵财富,大家在

各自工作岗位上仍然保持着军队优良的传统,取得了可喜的业绩。希望大家继续加强学习,提高政治素养,担当作为,发扬团队精神,永葆军人本色。

八一建军节前,小店区各级各部门走访慰问了各驻区部队、退役军人、优抚对象等,送去慰问品和节日的祝贺。

品读《英雄年代》 赓续光荣传统

本报讯(记者 肖静娴)8月1日,为庆祝中国人民解放军建军97周年,弘扬全社会拥军爱民的光荣传统,红色题材小说《英雄年代》作者张卫平分享了书中的故事、创作经历和感受。左权红色博物馆馆长魏建中通过图片,向读者介绍了晋冀鲁豫边区冀南银行“壹角券石印版”“左权县支行通知”等重要藏品及其发挥的作用。山西省当代文学基金会向太原市图书馆赠送《英雄年代》若干册。之后,作家、文学评论家点评了这部小说。

双拥文艺演出 惠及退役军人

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘祥祥)7月31日,古交市梭峪乡举办以“情暖功臣、共叙‘八一’情怀”为主题的双拥文艺演出,特邀40余名退役军人及优抚对象等前来观看。

伴随着雄壮昂扬、铿锵有力的旋律,舞蹈《战马》拉开了演出的序幕。舞者们挥动着彩扇,灵活变换着队形,表达出对退役军人的敬意,也寄托了对文化振兴的

展望。

舞蹈《扛起革命枪》则将整场演出推向高潮,该舞蹈深情歌颂了革命先烈们建功立业的光辉历史,鼓舞在场观众继承红色基因、赓续红色血脉。

梭峪乡相关负责人表示,本次演出节目全部由乡文化站组织当地村民、居民自编、自导、自演。这些精彩节目轮番上演,唱响了双拥主旋律。

举办文艺晚会 展现双拥成果

本报讯(记者 弓凤飞)为庆祝八一建军节,深化双拥共建成果,提高军休干部的幸福感、荣誉感、获得感,7月31日市军休三所举行“凝心铸魂守党纪 双拥共建庆‘八一’”文艺晚会。

演出在优美的舞蹈《万疆》中拉开帷幕。军休干部张义长为观众带来一首豫剧风格的《你家在哪里》,唱腔铿锵有力。国风表演笛子独奏《我是一个兵》,职工合唱《当那一天来临》《少

林,少林》,朗诵《今夜星光灿烂》,健身操《军歌健身梦之操》,相声《比一比》等节目精彩纷呈,让现场观众直呼精彩。军休干部们合唱的《青春舞曲》《祖国不会忘记》等,歌声激越,尽显军休干部风采。

此次庆“八一”文艺晚会,既是一次双拥共建的生动之举,又是营造全社会尊崇军人职业、尊重退役军人的重要举措,很好地体现了对军人的礼赞与尊崇。